

烟台组织收听收看全省安全生产工作紧急视频会,孟凡利提出明确要求

# 全市组织开展安全生产大检查

本报8月24日讯(记者 钟建军) 8月24日下午,省委、省政府召开全省安全生产工作紧急视频会议,学习贯彻习近平总书记、李克强总理、马凯副总理等中央领导同志和姜异康书记、郭树清省长的重要批示指示精神,深入分析近期安全生产形势,深刻汲取事故教训,动员各级各部门各单位进一步深化认识、落实责任,层层传导压力,迅速行动起来,促进安全生产形势稳定好转。市领导孟凡利、于爱军、王中等在烟台分会场参加会议。省会议结束后,市委书记孟凡利就贯彻落实省会议精神提出明确要求。

孟凡利指出,要在思想上高度警觉,做到警钟长鸣,常抓不懈。各级一定要进一步增强红线意识、忧患意识、责任意识,时刻绷紧安全生产这根弦,以“一失万无”的态度对待安全生产工作,用百分之百的努力坚决杜绝各类安全生产事故发生。要充分认识到抓安全就是抓经济、保安全就是保发展,切实把安全生产工作抓紧抓实抓到位,坚决不要“带血”的GDP和“带血”的财政收入,真正做到促一方发展、保一方平安。

孟凡利指出,从现在开始到年底,在全市范围组织开展安全生产大检查,逐个企业、逐

个环节、逐个部位排查,全面查漏补缺,逐项整改提高,切实筑牢安全生产防线。要继续开展安全生产专项整治活动,加强各个行业和领域的监督管理,确保不出任何问题。要深入开展“六打六治”打非治违专项行动,始终保持打击违法行为的高压态势,对存在安全隐患的要依法责令停业整顿,对整改不达标的坚决予以关停。

孟凡利强调,要在责任上卡实到位,做到守土负责、守土尽责。按照“党政同责、一岗双责、失职追责”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的原则,严格

落实安全生产考核和责任追究制度,把安全生产责任落实到领导干部、部门单位和具体人员,保证每项工作有人管、有人担责。要加强应急队伍建设和实战演练,配齐配强日常监管、应急救援和专业指挥3支队伍,定期开展演练,不断提高事故防范和应急处置能力。要坚决落实安全生产和重大安全生产事故风险“一票否决”,严格事故调查和责任追究制度,对瞒报、谎报、迟报、漏报事故行为,一经发现要坚决依法依规处理。要通过坚持不懈的努力,切实把烟台市安全生产工作抓出成效,为经济社会发展提供强有力的安全保障。

相关新闻

## 直奔现场明查暗访

烟台开展旅游行业安全大检查

本报8月24日讯(记者 王晏坤) 24日上午记者获悉,为强化安全隐患排查整治,有效防范和坚决遏制重特大安全事故发生,烟台市旅游局日前在全市旅游行业开展安全大检查专项行动,专项行动至12月底结束,将分三个阶段对交通、涉水、消防、用电安全等方面进行检查。

烟台旅游部门将对全市所有旅行社进行拉网式排查,重点检查旅行社与旅游汽车公司签订的租车合同、旅行社责任险投保保单、旅游汽车公司的包车资质及车辆信息备案情况等。

消防和用电安全也是本次专项检查的重点。

本次全市旅游行业安全大检查持续到12月底结束,分为旅行社租车专项检查、集中检查、打击整治和巩固深化三个阶段进行。除了直奔现场明查外,此次还对重点单位实施暗查暗访,对各类重点非法违法、违规行为进行集中查处、通报。

26日起

## 1路将开通“区间快车”

本报8月24日讯(记者 蒋大伟 通讯员 李晓林) 为满足高峰期市民乘车需求,缓解乘坐拥堵状况,烟台公交集团第一汽车公司通过对客流跟踪和调查,于8月26日试运行开通官家岛至世茂百货的区间快车。由官家岛方向前往市中心的市民乘车将更加方便快捷。

区间车发车时间:每周一至周五工作日官家岛发6:30、6:50、7:00、7:15、7:40、8:05

区间车前方悬挂“区间快车,官家岛一世茂百货”区间车牌,请乘远的乘客注意识别。

## 山东抗战集邮巡展在烟台开幕

首发“抗战胜利暨烟台解放70周年”纪念封

本报8月24日讯(记者 李静) 24日,“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年山东省集邮巡展”活动在烟台芝罘区文化广场举行,本次参展既有多种珍贵实物展现,又有世界各国发行的有关抗日战争红色题材与主题的邮票邮品,展览时间为24日和25日。

据了解,此次巡回展是近年来在烟台举办的最高水平的邮展之一,本次参展的64部158框相关主题邮集中,既有“十大元帅”中7位元帅和多位大将、上将,中将(1955年授衔)的亲笔签名和“山

东邮票”的多种珍贵实物展现,又有世界各国发行的有关“抗日战争暨世界反法西斯战争胜利”红色题材与主题的邮票邮品,被国家列入著名抗日英烈名录中的42名山东抗日根据地牺牲烈士和八处山东国家级抗战纪念设施图片也将于本次邮展首次向公众呈现。

烟台邮政公司发行“抗战胜利暨烟台解放70周年”一套共8枚的纪念封和邮戳,纪念封选取了“雷神庙”“北海银行”“招远金贡献”“英灵山”“红旗插上烟台山”等经典胶东抗战遗址,本套纪念封在8月24日首发。



24日,集邮巡展,吸引了许多集邮爱好者前来参观。本报记者 李静 摄

## 暑运客流高峰,23日发送旅客2.6万人

本报8月24日讯(记者 蒋大伟 通讯员 慕菁华) 2015年暑运即将接近尾声,随着各大专院校开学日期的临近,烟台车务段将迎来暑运返程高峰。

暑运以来,烟台车务段探

亲流、学生流、旅游流“三流”叠加。自7月1日暑运开始至8月23日,该段累计发送旅客207.54万人,日均3.84万人,其中青荣城际车站旅客发送量占全段五成以上,共发送旅客110.87万

人,日均2.05万人。8月23日,该段迎来暑运以来客流最高峰日,全段单日旅客发送量达到4.67万人,其中青荣城际车站发送旅客2.6万人。

记者从烟台车务段获悉,目

前该段北京、上海、济南方向的车票较为紧张。烟台车务段积极做好客流调研,暑运以来,申请加开了荣成一北京南、荣成一烟台、烟台一济南东、烟台一济南西、烟台一泰山旅客列车。

## 今后能打“飞的”空中看美景了

蓬莱开启直升机低空旅游时代

本报8月24日讯(记者 王晏坤 通讯员 姚莉莉 刘晓坤) 日前,蓬莱市人民政府与北京华彬天星通用航空有限公司、北京国际商务航空俱乐部、烟台国际机场集团有限公司、烟台市公安局以及烟台120急救指挥中

心,开展的蓬莱通用航空项目意向合作在蓬莱签约。

此次合作,致力于共同打造以蓬莱市为中心,以烟台国际机场为基地,辐射胶东半岛及环渤海湾地区的通用航空重点项目,将直升机空中观光,商

务包机以及水上飞机通勤引入到蓬莱市,共同创建蓬莱市全新旅游新模式,进一步提升城市国际化旅游形象。

该直升机旅游项目位于蓬莱旅游度假区核心部位,在进行直升机空中观光的时,开

展商务摆渡、水上飞机通勤飞行、120急救及其他通勤等航空服务项目。通用航空项目的引入,使蓬莱旅游产品更为丰富,产业链得到进一步延伸,推动了蓬莱旅游业由观光游向观光、休闲、度假并重转变。

## 40多人打电话查意中人信息

相亲会查询热线:6610123

本报8月24日讯(记者 李大鹏 实习生 张倩) 为期两天的相亲会已落下帷幕,本报开通的查询热线6610123非常火爆,仅仅一个上午就有40多位报名者打来电话咨询意中人的联系方式。

只要您报名参加了本报“相约百盛2015七夕鹊桥会”相亲会,并遇到自己的意中人,就可于24日-28日上午9点到中午11点30,下午2点到5点致电本报热线6610123,查询您心仪的人的联系方式。

每个报名者凭报名编号,最多可查询5位意中人的联系方式。也可以加入本报相亲俱乐部的QQ群:104294550来查询信息。

## 开发区添4项

### 省科技重大专项

本报8月24日讯(记者 李楠楠) 日前,省科技厅公布了2015年山东省科技重大专项名单,开发区共有万华化学、民士达、万隆、万润4项自主研发项目列入其中。此外,海安药物参与申报的“肿瘤靶向药物筛选关键技术研究”入围省科技重大专项(重大关键技术)招标项目,泰和新材、正海生物、科大正信、宋和、普罗吉5个项目获得2015年山东省重点研发计划。

## “三人行”画展

### 登陆烟台

本报8月24日讯(通讯员 李俊洁 记者 蒋大伟) 由山东省文学艺术界联合会、烟台市文化广电新闻出版局主办,山东省美术家协会人物画艺委会、烟台市文化局、容社、金桥置业承办的李学明、梁文博、卢洪刚中国画展将于2015年8月26日—8月31日在烟台文化馆开展。本次展览将展出三位画家近期创作的六十余幅精品力作。

## “漂流书架”进驻

### 烟台住建局

本报8月24日讯(记者 王晏坤) 烟台市住建局组织开展的“漂流书架”活动,主要是号召住建系统干部职工养成多读书、读好书、善读书的良好习惯,进一步提高为民服务意识。

为充分调动大家阅读的积极性,烟台市住建局还组织开展了争当“最佳漂友”活动,工作人员每看完一本书,填写漂流卡投入卡片收集箱内,烟台市住建局会定期抽选“最佳漂友”并进行奖励。